2019年7月29日 星期一 农历己亥年六月廿七 第10751期

中共白城市委主管主办 总编辑 倪小玲 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 本期终审 刘 彤 国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com

指尖臼城

突出重点 突破难点

## -二论学习贯彻省委十一届五次全会精神

●吉林日报评论员

重大风险攻坚战的重点和难点。这是刚刚闭幕的省委十一届五 次全会对我省当前的形势作出的科学分析和正确判断。会上,审 议通过了《关于防范化解重大风险 加快吉林全面振兴全方位振 兴的决定》,为打好防范化解重大风险攻坚战作出了全面部署。 全省各级党组织和广大党员要深入贯彻落实省委十一届五次全 会精神,在工作中突出重点、突破难点,以求真务实的工作态度 和狠抓落实的决心,坚决打好防范化解重大风险攻坚战。

突出重点,突破难点,关键在于坚持"七个坚定不移"。坚定 不移扩大有效投资。抓项目扩投资是稳增长、调结构的重要手

做好防控经济和社会领域风险工作,是我省打好防范化解 段,也是补短板、防风险的关键举措,必须充分发挥有效投资对 稳增长的"定海神针"作用,全力以赴推进重大项目建设。坚定不 移优化营商环境。坚持以企业期待和需求为导向,提升优化营商 环境的针对性和实效性,提高市场主体的满意度和获得感。坚定

## 学习贯彻省委十一届五次全会精神

# "四好农村路"幸福百姓家

### -洮北区乡村道路建设纪实

●王绍利

输农资非常不方便。现在好了,以后出门不用愁了。"看到新修 的硬化路直接通到了家门口, 洮北区林海镇四合村村民徐艳 地感叹。 拍手称快。

从"坑洼泥泞"到"平坦通畅",洮北区乡村道路建设由少 到多,由线成网,一条条铺到了百姓的家门口,延伸到了田间 地头,带给百姓的不仅仅是高效、便捷,还有满满的幸福感。

### 聚焦精准脱贫,村级公路提速发展

农村道路建设作为行业扶贫的重要内容,带来的经济效 益和社会效益不言而喻。近年来,洮北区以"四好农村路"建设 为契机,聚焦精准脱贫,农村公路建设进入大发展、大提速时 期。2016年至2018年,共建设农村公路596公里,危桥改造11 座,完成投资3.6亿元。目前,全区行政村通硬化路率达到 100%,自然屯通硬化路率85%,覆盖城乡、通达村屯的农村公 路网络基本形成,把利民惠民举措真正送到了百姓的家门口。

在洮河镇高产村水泥路工程施工现场,运料车不断驶入, 振捣车马力全开,工程建设有条不紊向前推进。"门前这条路

"前几天这里还是一条泥泞不堪的土路,老百姓出行、运 这两年一直不好走,深一脚浅一脚的,这回路给咱们修到家门 预计总投资约2.8亿元。 口了,以后出行、收地都方便了。"洮河镇高产村村民姜德由衷

> "公路改造之前,这条路破损严重,村民不但出行不便,运 送物资也困难,老百姓都盼着能有一条畅通无阻的公路。"洮 北区交通运输局乡道科科长狄光海介绍说,今年区交通运输 局在区委、区政府的正确领导下,以打赢脱贫攻坚战为目标, 围绕群众重点关切,着力解决制约乡村经济发展的"断头路" "老旧路"等问题,为全区脱贫摘帽奠定坚实基础。

### 强化工程质量,打造人民满意工程

保民农场七分场连接七分场二站的一条1.7公里水泥路 日前已进入养生期。"常规检测全部达标,半个月养生期过后、 培完路肩土,经过竣工验收即可通车。"狄光海说。这条"断头 路"的开通不仅可以满足周边群众的出行安全,更为二站的种 植、养殖户输出农畜产品提供极大的便利。

随着交通精准扶贫与"四好农村路"建设的深入推进,洮 北区今年农村公路建设力度持续加大,计划任务近500公里,

'目前项目开工率达75%,其中计划外183公里砂石路已 经全部完工。"洮北区交通运输局局长王旭东介绍说。为保证 施工序时进度,项目共分三期建设。截至目前,第一期通屯硬 化路项目37.8公里已完成水泥路面7.2公里,"畅返不畅"计 划95.84公里完成路基病害处理60公里,培路槽40公里,水 泥稳定砂砾基层5公里:第二期县级公路新、改建项目53.4公 里已完施工招投标,部分路段已开始旧路破除工作;第三期通 屯硬化路20.3公里、"畅返不畅"100.2公里和危桥改造项目 5座正快速推进,预计2019年10月全部完工。

为确保工程质量, 洮北区交通运输系统成立了突击攻坚 队,负责全区29个标段的监管任务,坚持质量检测和质量监 管同步推进, (下转四版)



#### 本报讯(记者冯可欣)7月26日, 白城市扫黑除恶专项斗争领导小组办 公室主任第5次(扩大)会议召开。

市委常委、政法委书记鲍九生出

就做好下步扫黑除恶专项斗争整 改工作,鲍九生提出三点意见。一要在 提高政治站位上持续用力。要从政治和 全局的高度来认识扫黑除恶的重大意 义,坚决克服麻痹松劲思想,切实把思 想和行动统一到中央督导组的要求上 来,从严从实做好各项整改工作。二要 在提升整改质效上持续用力。各地各部 门要查深查透问题,注重举一反三,把 准抓实重点,采取扎实有效措施,确保 整改到底、整改到位。三要在加强组织 领导上持续用力。要进一步压实整改责 任,压实拉紧责任链条,加大压力传导 力度,强化整改成果的考核评估。要务 实加快进度,坚持时间倒排、任务倒逼、 责任倒查,高速度、高质量地推动整改 任务落实落地。要统筹协调推进,不断 深化行业乱象整治,建立健全长效机

制,不断巩固专项斗争成果。 会上,市委组织部、市纪委市监 委、市委宣传部等部门依次汇报中央 扫黑除恶督导反馈问题整改工作完成 情况,各县(市、区)汇报中央扫黑除恶 督导反馈意见举一反三整改工作完成

市扫黑办主任、副主任;各县(市、 区)扫黑办主任;市专项斗争领导小组 成员单位扫黑办主任参加会议。

小人 组 城

## 市领导召开落实党风廉政建设责任制 深入推进全面从严治党调度会

常委、常务副市长张洪军主持召开落实党 风廉政建设责任制、深入推进全面从严治

党调度会。 在先后听取了相关部门的工作汇报 后,张洪军强调,要在思想上走"心",在动

本报讯(记者姜宁)7月25日,市委 制建设和制度执行上下功夫,用制度管人 用人,力求实效长效;要在重点岗位和关 键事项监管上下功夫,一把手要敢管严 管,并且要管到位。要担当起组织交给的 使命责任、事业发展责任、队伍建设责 任、干部家庭责任和自身安全责任。要 作上走"实",在机制上走"深",在管理上 敢于担当,避免岗位履职中的失职渎职 走"细",在习惯上走"正";要在人格魅力、 风险、事业发展中的工作失责风险、队 工作能力、岗位影响力等自身修为上下功 伍管理中的违纪违法和失查风险及个人 夫;要在班子建设上下功夫,要会带班子、 自律修为中的失控风险, 取得事业发 用事业凝聚班子;要在打造队伍上下功 展、团队进步双赢和干部守规、个人安全 夫,把握好用人导向和工作导向;要在机 双赢。

## 全市征兵工作电视电话会议召开

全省征兵工作会议结束后,我市接续召开 住关键环节,着力破解征兵工作难点问 了全市征兵工作电视电话会议。会议在白 题。坚决完成大学生征集任务,严格把控 城军分区设1个主会场,5个县(市、区)人 兵员质量,全程狠抓廉洁征兵。要加强 武部设分会场,军地共218人参加会议。

市征兵工作领导小组副组长林海峰出席 会议并讲话。

就如何高标准完成年度征兵任务,林 海峰强调,要坚持高端站位,切实强化征 要扛起来,关键环节要严起来,全程监控 兵工作责任担当。各级政府部门要强化落 要实起来。军地各级要紧密团结协作,打 实号令的政治责任、改革强军的保障责 好征兵工作主动仗、攻坚仗,推动我市征 任、政府统抓的主体责任,建立健全"一把 兵工作再上新台阶。

本报讯(记者姜宁)7月24日,全国和 手"征兵负责制和领导包干责任制。要抓 组织领导,确保征兵工作任务高效完 会议由市委常委、白城军分区司令员 成。切实把军地力量调配到位,把优抚政 李宝东主持;市政府副市长、市公安局长、 策落实到位,把兵役机关提出的矛盾问题 解决到位。

> 李宝东在会议结束时强调,实现优质 征兵目标,硬性指标要树起来,责任担当



近年来,大安市努力保护嫩江湾湿地,综合实施退耕还湿、湿地禁牧等各项保护措施,收回恢 复嫩江湾湿地5万亩,严守生态环境底线,让湿地得以休养生息。 刘大易 本报记者李晓明摄



## 扫黑除恶 吉林亮剑

## 中船重工集团公司来我市考察

25日,中船重工集团公司产业 发展部副主任陈建萍带领考察 组来我市,就我市新能源产业发 展和新能源与氢能产业发展推 讲情况讲行考察。

座谈会上,在听取我市新能 源产业发展情况和新能源与氢 能产业发展推进情况的介绍后, 考察组向与会人员详细介绍了 新能源产业和氢能产业方面具 中船重工集团公司各项工作,并 有很大优势,他们会发挥自身力 就相关技术问题、下步合作事宜 和推动产业发展等方面进行了 成立工作小组,推动相关企业与 深入座谈交流。

示,希望中船重工集团公司能够 为白城提供更多支持和支撑,与 白城进行深度合作,用革命式的 思维和系统化的思考,从运输方 式和运输成本等方面对白城相 关产业做系统思考,从制氢和储 运等方面设计出产业链条,运用 察,认真听取情况介绍,仔细查看 多方技术力量,不断推动白城新 实地情况,并详细询问相关情况。

本报讯(记者李政孚)7月 能源产业和氢能产业发展;希望 找准位置,因地制宜,运用白城 的地域优势,发展好氢能产业, 实现互利共赢;希望加强沟通、 交流和合作,用先进技术扶持白 城氢能产业不断发展,使白城新

陈建萍表示,白城市在发展 量,尽力促进本地消纳和外送, 白城谋划发展,更好推动白城新 市委常委、副市长张勋奎表能源产业和氢能产业发展。

副市长吴东文主持座谈会。 座谈会后,考察组一行先后 深入到氢能项目选址地、加氢站 选址地、大唐向阳风电有限公司 向阳风电场和吉林电力股份有限 公司白城发电公司进行实地考

# 市民反映市区行人过马路绿灯时间太短

### 市交警部门正在全力排查调整

●本报记者 朱晴

## 市委统战部与农工党白城市委 联合开展助力第二个"百日攻坚"暨送医药下乡活动

本报讯(记者汪伦)近日,市委统战部 习惯和实际情况,现场开具处方,进行 与农工党白城市委联合协调吉林省吉森 用药指导。此次活动,共为百余名村民 药业有限公司和步长制药到大安市新艾 进行了现场诊治,并针对患者的病情和 里蒙古族乡民生村开展助力第二个"百日 攻坚"暨送医药下乡活动。

场设置了心电、B超、皮肤科、中医 科、肛肠科、外科、内科、血糖监测等 问诊处。义诊现场, 医疗队热情地接待 解答患者问题,并根据患者平时的生活 近2万元的药品。

相关问题免费发放了药品。

农工党白城市委会秘书长吕金凤介 活动中,来自白城中心医院、白城市 绍,此次活动是为了贯彻落实中共白城市 医院、白城市慈爱医院和市妇幼保健院的 委脱贫攻坚工作,助力健康脱贫,减轻贫 农工党党员组成的医疗专家服务队在现 困村民的看病难、看病贵的问题,同时也 为健康脱贫注入一份力量。

据了解,本次送医药下乡活动中,吉 林省吉森药业有限公司和步长制药共捐 每一位咨询村民,详细询问病史,细致 赠儿科类、心脑类、风湿类等11种,价值 人站在行车道旁等过马路、强行过马路等危险行为。

市民郑女士告诉记者,她每天上下班都会经过瑞 光南街与新华西大路的交叉路口,她看交通信号灯就 像跑步比赛时等发令枪一样,绿灯一亮马上走,有时能 勉强通过斑马线。当无法一次性通过斑马线时,她会选 择站在安全区,等绿灯再次亮起时通过。

7月3日,记者来到郑女士所说的瑞光南街与新华 西大路的交叉路口,从南北走向的人行横道开始通过 马路。据观察,此路段为双向8车道,人行红灯时间为 96秒,绿灯时间为29秒。记者从绿灯亮起时以正常速 度前行,顺利通过马路时,绿灯剩2秒钟。

市民王阿姨家住白城一中附近小区,每天接送孙 子都会经过这个路口。她表示红灯等待时间太长,绿灯 通过时间太短,像她这样上了年纪的人,想在一个完整 的绿灯时间内步行通过有些困难。

随后,记者专门咨询了市交警支队。据市交警支队 示均可在绿灯时间内顺利通过人行横道。

近日,有市民反映,市区内一些人行横道绿灯时间 设施大队大队长姜志彬介绍,他们在日常道路交通巡 有限,一次性通过人行横道有点勉强,由此还出现了行 查过程中已经发现这个问题。从今年6月起,他们联合我 市信号灯售后公司,对老城区80多个路口的人行信号灯 是否存在时间设定不合理的情况进行逐个排查,发现问 题及时调整。考虑到老人、孕妇、儿童等行动迟缓人群,将 根据路宽,从过去的1秒钟1.3米的步伐速度降低到1秒 钟1米的步伐速度来设定绿灯时间,以此来提高行人过 马路通过率。目前工作还在持续进行中。

7月24日,记者了解到,长庆街与新华路交汇处大 润发购物中心路口,是根据车流量变换情况,将交通信 号灯设定分高峰与平峰时段。周一至周五在高峰时段,东 西走向人行绿灯时间为32秒,南北走向人行绿灯时间为 35秒;在平峰时段,东西走向人行绿灯时间为25秒,南北 走向人行绿灯时间为34秒。周末全天人行灯为高峰时段 时间。另外,幸福街与胜利路交汇处广电大厦路口,南北 走向人行绿灯时间为31秒,东西走向人行绿灯时间为31 秒。记者观察下来,两个路口行人按照交通信号灯的指

据了解,目前我市老城区80多个路口,已完成30多 个路口的排查、调整。这是一项具有长期性、灵活性的工 作,交通信号灯的时间设定要考虑路口的车流量、人流量 及道路宽度等因素,并根据交通平峰期、高峰期中的现实 车流量等实时路况进行及时调整。在采访过程中,记者看 到有部分行人存在闯红灯的不文明行为,对此情况,市交 警部门建议行人在过马路时要做到"抬头看灯,低头看 线",人行横道上绿灯亮起时,市民不要耽误时间,尽快通 行。如果一次过不去,可以分段通过,在路中的安全区等 候下一个绿灯。为了确保自身安全,不要和机动车辆抢 道。希望市民朋友严格遵守交通规则,做到安全出行。

